

电影《刺杀金正恩》平安夜上线 朝谴责“教唆恐怖主义”

本报讯 索尼影像娱乐公司12月24日晚通过互联网平台放映备受争议的影片《采访》(中文意译《刺杀金正恩》),比影院公映提前一天,受到朝鲜方面谴责。

上映:计划反复

《采访》情节为虚构,讲述两名美国记者受雇于美国中央情报局,以专访名义前往朝鲜刺杀朝鲜最高领导人金正恩。影片原定12月18日在美国首映,12月25日在北美超过3000家院线全面公映。

朝方强烈谴责这部影片,指责索尼影像娱乐公司“教唆恐怖主义行径”。

11月底,索尼影像称公司网络遭到黑客入侵,大量资料和数据外泄。一个自称“和平守护者”的团体声称发动了这次网络袭击。

这家黑客团体12月16日在网上威胁,将对放映《采访》的影院发动恐怖袭击。出于安全考虑,美国主流院线把这部影片拒之门外。索尼影像12月17日宣布,取

消《采访》圣诞节档期放映计划。但是,这家公司12月23日改变主意,宣布影片将于12月25日开始由独立影院放映,不过数量大约有300家。12月24日,索尼影像在互联网推出这部影片。除自身网站,该电影还经由谷歌、微软公司的互联网视频平台付费点播。

美朝:互相抨击

围绕《采访》,朝鲜和美国政府之间爆发舌战。朝方谴责影片诋毁朝最高领导人金正恩,而且认定美国政府“深度介入”了影片制作。

美国《野兽日报》网站12月17日报道,电子邮件内容显示,至少两名美国政府官员看过《采访》初期制作版本并叫好。美国政府随即“消毒”,否认国务院朝鲜人权事务特使罗伯特·金看过这部片子,而分管东亚和太平洋事务的助理国务卿丹尼尔·拉塞尔虽然与索尼高层见过面,但只属于与民间人士“例行”会面,“讨论

(美国)在亚洲的外交政策”。

反过来,美方认定朝方对索尼公司网络发动黑客攻击,威胁可能把朝方重新列入“支持恐怖主义国家”名单。朝方对美方的说法予以坚决否认,指责美方造谣诽谤,提议两国共同查清真相。

朝鲜常驻联合国代表团一名官员12月24日告诉日本共同社记者,朝方对索尼影像的决定予以“谴责”。美联社也援引这名官员的话报道,朝方认定这部影片“是对朝鲜主权和最高领导人不可饶恕的嘲讽”。

另一方面,索尼影像改变主意后,白宫方面表示欢迎。美联社报道,被问及是否打算观看这部影片,正在夏威夷度假打高尔夫球的美国总统贝拉克·奥巴马微笑回答:“我为它上映高兴。”索尼影像起初宣布放弃上映《采访》后,奥巴马批评这家公司作出“错误”决定。路透社说,奥巴马公开批评某家企业的做法实属罕见。

市场:炒作获利?

路透社评述,鉴于《采访》已经备受关注,前景可能不错。不过,影片无法在主流院线上映,意味着票房收入可能严重缩水。

索尼影像首席执行官迈克尔·林顿12月24日说,索尼影像娱乐公司12月17日宣布放弃影片在各大院线公映的当天就与谷歌、微软和“其他伙伴”接洽。选择在互联网首映《采访》是为了“尽可能覆盖更多”观众,今后还将寻求“其他伙伴和平台”以继续扩大影片放映范围。

“票房大师”网站编辑吉特什·潘地亚告诉美联社记者,观众对于影片的热情可能明年1月就会降温,但是至少现在显然充满好奇。美国康涅狄格州一家影院的经理说,12月24日晚影院开始营业后一个半小时,就接到32个电话,询问这部影片。“因为开始不让他们看,所以他们想看。” (新华)

一货轮在日海域沉没 两名中国船员身亡

本报讯 据日本青森海上保安部确认,一艘柬埔寨籍货轮于12月26日上午在日本青森县海域沉没,船上10名船员虽都被救出,但目前已确认3人死亡,其中两人为中国国籍。

该保安部一名负责官员在电话中告知,根据相关名录记载及与船长确认,该船船员中有7名为中国国籍。出事最初发现船上有一人失踪,但之后也已获救。目前已将全体船员用直升机送往距出事海域较近的函馆市内进行救治,而当地传来的信息显示,其中3人已确认死亡,2名为中国国籍,1名为缅甸国籍。

据悉,预定由日本函馆港开往韩国的该艘约2000吨位的出事船只,此前一天中午时分向当地海保机构通报船体进水,到26日上午船体完全沉没。在此期间,当地海保机构共派出3艘巡逻船和2架飞机参与救助。

10名船员目前都被送往函馆市内的医院进行救治,当时已有3人处在心肺机能停止状态。其他人都还意识清醒。

中国驻札幌总领事馆方面称,在获悉此事后,他们立即派人赶赴现场,并持续与当地相关机构保持联系,会继续密切关注。 (中新)

朝鲜又被断网约7个小时

本报讯 据韩联社报道,朝鲜官方通讯社朝中社官网从12月26日凌晨1时起,约7个小时一直处于无法打开的状态,上午8时30分,朝中社主页有时能被打开,但速度较慢,仍处于不稳定状态。

朝鲜对韩宣传网站“我们民族之间”的网页从前一天开始处于不稳定状态,目前网页几乎无法打开。另外,朝鲜网站“柳京”、“今日朝鲜”、“高丽航空”等同样处于不稳定状态。

朝鲜互联网从12月23日凌晨1时起全面瘫痪,由朝鲜政府运营的官方媒体朝中社和劳动党机关报《劳动新闻》的网页无法打开。上午11时许,部分网站运行已恢复正常。12月24日凌晨0时41分再次出现状态不稳定的情况,随后瘫痪。虽然在1小时之后可以打开部分网站,但有分析称,朝鲜网站可能还会出现中断的情况。另外,朝鲜互联网从12月19日晚开始就出现不稳定状况。 (中新)



“蛟龙”号印度洋首次科学应用下潜

12月26日,上海交通大学教授肖湘准备搭乘“蛟龙”号下潜。当日,“蛟龙”号载人潜水器在西南印度洋执行第88潜次科考任务,这是“蛟龙”号印度洋首次科学应用下潜,主要任务是采集海底热液区岩石、硫化物或氧化物样品,开展底层沉积物和底栖生物采集及地温测量,测定环境参数,择机观测并采集生物样品等。 新华社记者 张旭东 摄



土伊将加强合作打击“伊斯兰国”

12月25日,在土耳其首都安卡拉,土耳其总理达武特奥卢(右)与伊拉克总理阿巴迪在新闻发布会上握手。两人表示,两国将消除分歧加强合作,以打击“伊斯兰国”极端组织。 新华社发

乌当局与民间武装 达成交换俘虏协议

据新华社基辅12月25日电(记者张志强)乌克兰安全局25日证实,乌克兰当局已经与东部民间武装达成交换俘虏的协议。

乌克兰安全局局长顾问卢布金斯基当天对媒体表示,双方已经在交换俘虏问题上消除了最后分歧,将用225名东部民间武装人员交换150名乌克兰军人。他同时强调,150名乌克兰军人并不是最终数字,对乌克兰政府而言,重要的是让被东部民间武装扣留的所有乌克兰公民都获释。

卢布金斯基表示,明斯克谈判尚未结束,现在谈论会达成哪些协议还为时过早。

当天早些时候,乌东部“顿涅茨克人民共和国”领导人扎哈尔琴科称,他们与乌克兰当局达成了大规模交换俘虏的协议。

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯)24日在白俄罗斯首都明斯克结束新一轮谈判首次会谈,乌东部民间武装代表列席会谈。各方会后均未披露谈判的内容和进展,交换俘虏协议是目前透露的唯一内容。

据联合国人权事务高级专员办公室12月15日发布的报告,自今年4月中旬以来,乌克兰东部武装冲突造成至少4707人遇难,1万多人受伤。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康、品行端正、吃苦耐劳、热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:15836901599 3586970

医药保健

一天一片儿 解决前列腺烦恼

科研人员最新发现,前列腺疾病的成因是腺管堵塞。前列腺大小和栗子一样,里面有比绣花针还细的32根小腺管,流动着前列腺液,外层包裹一层像“栗子壳”般坚硬的包膜。当腺管堵塞时会引发两种结果:其一是前列腺液堵在腺体内形成“死循环”,滋生细菌,形成腺毒,引发炎症,其二使前列腺“发胖”,腺毒在腺管内越堵越多,使原本栗子大小的前列腺胖成和桃子一样大,也就是增生。要治好前列腺,关键有两点:一是药物必须穿透包膜,进入病灶,二是清除腺毒。一般药物经肠胃吸收,药物分子大,很难穿透栗子壳样的包膜。最新国药“钱列鑫”运用超微粒子技术,使药物粒子达到微米级,不经肠胃吸收,直接进入血液,强力穿透包膜,疏通腺管,消除炎症。药物进入腺管后,高效消毒成分“清腺肽”,迅速瓦解、清除腺毒,使肿成“桃子”的前列腺缩回“栗子”大小,解除尿道压迫。一天一片儿轻松解决前列腺炎和增生引起的尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿细线、尿滴白、尿滴沥、会阴胀痛、性功能障碍等症。
经销地址:惠民大药房(矿工路中段市一高向西100米路南)
咨询电话:0375-6161131(免费送药)